



1. 怎样选拔?

难产,是中国举重队历来奥运选拔名单的特点。

优势项目,做抉择难,大家都理解。但如何渐渐摸索出一套“公正,公平,公开”的选拔制度,也是大家的期望。

马文广自己也承认周俊的人选违背了奥运选拔制度,他也希望选拔制度能一锤定音,公平公正。年轻的周俊不应该承担这样的压力和责任,但愿今后中国举重的“周俊之痛”能够不再出现。

2. 未战先降?

女子53公斤级的比赛,在奥运开赛前就疑云重重。

论成绩,湖北选手、伦敦奥运选拔赛冠军纪静应该是当然人选,但就在名单公布前,纪静却突然“神秘”失去这一资格,取而代之的是只有亚锦赛比赛经验的17岁湖北小将周俊。

更令人不可思议的是,在比赛开始前,号称训练成绩也有232公斤的周俊,“未战先降”,报名成绩只填了150公斤,直接被划入B组比赛。按照规则,B组先比,比完后A组再比。

在奥运历史上,从未有B组第一进入A组前三的先例,而在中国女举历史上,参加奥运B组比赛也是首次。

3. 谁来做主?

一个国家参加奥运会,难道不应该派最好的选手吗?

国家体育总局举摔柔管理中心主任马文广给出的回答意味深长:“选拔赛的冠军是纪静获得的,这个名额就是湖北的。至于让谁去,湖北体育局定。”

这个回答其实多少让人明白了背后玄机:就算让周俊去,也不能让湖南的李萍去。更有人猜测:女子48公斤级比赛,湖南的王明娟已经临时顶替了湖北的田源,湖北绝不肯再让步了。

至于周俊赛前忽然“降组”,连她的教练周芳也是大吃一惊。在沉默良久后,他只吐出五个字:“无条件服从。”

4. 怎样问责?

在接受简单采访时,周俊说得最多的就是“教练安排的”,这位原来是为下一届奥运会做准备的梯队人才,这位17岁的小姑娘肯定没有说谎,她不应该受到指责。很多年来,体育圈内便充斥着“处处可以感觉,很难真正描述,永远无法揭露”的“潜规则”,地方保护主义便是其中的一条典型代表——宁愿亏了集体,也不能便宜了别人,这正是地方保护主义的惯性思维之一。

如何才能破除成见,消灭壁垒,淡化锦标,让中国体育发展走上一条健康、可持续性的道路?关键仍要从体制入手,从调整各级体育部门的考核机制入手。(伦敦7月29日电)

三次试举均失败,“周俊之痛”引发争论

“交白卷”到底尴尬了谁

本报特派记者 李志刚

突然之间获得奥运参赛资格,突然之间报名时从A组降到了B组,突然之间抓举的开把重量定在95公斤,17岁的湖北女子举重小将周俊,就这么突然地站在了伦敦奥运会的舞台之上。

从走上台的那一刻起,现

场的观众给予这位年轻小将以热烈的掌声。失败!周俊有些懊恼地下场。这时,临场教练上前给她讲解技术要领。

两分钟后,周俊再次上场,这一次她在准备起身

时,杠铃却向前倒下,尽管小姑娘极力想控制住,但是坚持了几秒钟后,杠铃仍然无情地落了下来。这一次消耗了周俊不少体力。又是一个两分钟的休息。第三次上台的周俊已经有些不自信,眼睛向两边看。这一次,她同样将杠铃举到头顶,这一次她坚持得更久,可惜还是没有站起来。17岁的周俊,站在混合采访区,眼角噙着泪。周围的中国记者,一时无人忍心提问。



北京时间29日晚上,吴敏霞/何姿获得伦敦奥运女子双人3米板金牌。 本版照片均为新华社发

她是谁?

胡建明



不轨行为,印度代表团将率先遭殃。追命不敢再继续想下去,他唯一能做的就是尽快查明这位女子的身份。

追命发动了他所有的江湖关系,六扇门、丐帮、少林、武当等武林门派倾巢出动,可惜,所有人都一无所获。

乳白色的晨雾,在伦敦上空织成厚纱。要知道,追命之所以能名震江湖,靠的就是无人能及的追踪术。可这一次,追命被红衣女子戏弄得一筹莫展。

又一次醉酒之后,追命凭着直觉来到了伦敦奥运会击剑赛场。虽然追命赖以成名的武功是一双铁腿,可对于剑,他有着非常深厚的感情。神侯府中的四师弟冷血,可是一把使剑的好手。如果这位红衣女子有什么

为了伦敦奥运会的安保工作,神侯府中的四大名捕分散于不同的管辖片区。追命已经很久没有与冷血畅饮了。

又一个激灵袭向了追命。他再像猎鹰一样在击剑赛场扫了一圈。剑台上,两大女子花剑高手正拼得兴起。突然之间,正以8:3领先对手的德国剑客卡洛琳遭意大利剑客伊莉莎重剑封喉,卡洛琳应声倒地。

这怎么可能?追命看得真切,伊莉莎的剑距离卡洛琳的喉咙至少还有三厘米,她怎么就会倒地呢?疑惑之间,卡洛琳又缓缓地站了起来,重新提剑上场。此时,观众席上一个正在移动的身影引起了追命的注意,“是她!原来又是她!”